

Февр., 2022

Экгрегор

Глазами, улыбками скользкими, ворохом скорых
искомканных жестов наполнилось зеркало к ночи.

По клавиатуре меж буквами мечется шорох,
там пальцев моих отпечатки бормочут.

Мерцают кровавым пунктиром огни телебашни:
вбок дёрнулся, взгляд оцарапал небесную мякоть.

Потом девять звёзд я укутал дыханием влажным,
над башней сложил в новый знак Зодиака.

Пустая одежда на тумбочке возле постели,
свернувшись, хранит запах кожи, которым дышала.

В изнанке её ещё теплится память о теле.

Следов в этот день я оставил немало.

Наполнены дрожью они и свеченьем тревожным.

Края, обведённые желтой каймою, размыты.

Тому, кто не знает, найти их почти невозможно.

Они не уходят. Всё ждут следопыта.